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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

وضح المقصود بكلّ من المفهومين الآتيين:

الإيرادات العامة: المبالغ النقدية التي تحُصلها الدولة من مصادر مختلفة لتأمين نفقاتها
العامة.

التضخم المالي: زيادة كمية النقود أو وسائل الدفع التي تؤدي إلى زيادة الطلب على نحوٍ
يفوق العرض: ما يسبب ارتفاعاً في مستوى الأسعار، وانخفاضاً في قيمة النقود، ثم

انخفاض حجم الاستهلاك. وهذا الإجراء يفيد الدولة؛ إذ إنّ الزيادة النقدية تمكن الدولة
من تأمين نفقاتها العامة، أو التمويل في الاستثمارات العامة.

 

السؤال الثاني:

تصنيف الإيرادات العامة الآتية إلى النوع الذي تنتمي إليه:

السؤال الثالث:

الطرائق التي تلجأ إليها الدولة لسدّ العجز في موازنتها:

القروض العامة.
الإصدار النقدي.
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المنح الخارجية.
 

السؤال الرابع:

ً يجب على الدولة توخي الحذر عند لجوئها إلى استعمال طريقة الإصدار النقدي مصدرا
ً للإيرادات العامة؛ لما يترتب على ذلك من ارتفاع نسب التضخم المالي التي تؤثر سلبا

في حياتها الاقتصادية.
 

السؤال الخامس:

في ما يأتي مجموعة من العبارات المتعلقة بالإيرادات العامة. ضع كلمة (نعم) بجانب
العبارة الصحيحة، وكلمة (لا) بجانب العبارة غير الصحيحة:

أ- (لا) الأموال التي تحصلها الدولة من تأجيرها ممتلكاتها تعد من الإيراد الناجم عن
أملاكها المالية.

ب- (لا) الضرائب على رأس المال هي ضرائب غير مباشرة.

ج- (نعم) الضرائب على تحصل عند انتقال الثروة والعقارات من شخصٍ إلى آخر
تعُرف باسم الضرائب على التداول.

د- (نعم) المبالغ التي تحصل عليها الدولة من دول أخرى لإنشاء المشروعات تسُمى
المنح الخارجية.


